

C U P R I N S U L

ANIVERSĂRI

<i>A XVIII aniversare a întronizării Prea Fericitului Părinte Patriarh Justinian</i>	421
<i>Schimb de telegrame între Prea Fericiții Patriarhi Chiril al Bulgariei și Justinian al Bisericii Ortodoxe Române</i>	423
<i>Schimb de telegrame între Prea Fericiții Patriarhi Justinian și Chiril cu prilejul sărbătoririi zilei numelui Întâistătorului Bisericii Ortodoxe Bulgare</i>	424

VIAȚA BISERICESCĂ

<i>Prea. Fericitul Părinte Justinian Patriarhul Bisericii Ortodoxe Române, a vizitat Bulgaria, cu prilejul sărbătoririi a 13 ani de la reînființarea Patriarhiei Bisericii Ortodoxe Bulgare și de la înscăunarea ca Patriarh a Prea Fericitului Chiril</i>	425
<i>Schimb de telegrame între Prea Fericiții Patriarhi Justinian și Chiril în legătură cu catastrofa de la Vrața</i>	480
<i>Deschiderea cursurilor de îndrumare pastorală pentru seria 49-a de preoți</i>	481
<i>Vizita în țara noastră a unor conducători ai protestantismului francez</i>	483
<i>Incetarea din viață a preotului profesor universitar-onorar Cicerone Iordăchescu</i>	494
<i>Din viața Bisericilor Ortodoxe de peste hotare</i>	498

IN APĂRAREA PĂCII

<i>Sesiunea de la București (23—25 mai 1966) a Comisiei ecumenice a Conferinței Creștine pentru Pace</i>	503
--	-----

INDRUMĂRI PASTORALE

Istoria și explicarea slujbei Vecerniei, de Pr. Prof. ENE BRANIȘTE . . . 513

DIN TRECUTUL BISERICII NOASTRE

Activitatea mitropolitului Neofit I al Ungrovlahiei (1738—1753),
de Magistrand NICOLAE C. TURCU 533

Sfântul Eftimie ultimul patriarh de Tîrnova și legăturile lui cu Biserica românească, de Ierod. Magistrand EPIFANIE NOROCEL . . . 552

Cronicile grecești și situația Bisericii românești în prima jumătate a secolului al XVIII-lea, de Magistrand CONSTANTIN BRADEA . . . 574

DOCUMENTARE

Arhitectura religioasă bizantină, de Pr. Prof. P. VINTILESCU 584

RECENZII

Popularizarea vestigiilor trecutului românesc, de IOAN F. STĂNCULESCU 602

PARTEA OFICIALĂ

Lucrările Sfântului Sinod al Bisericii Ortodoxe Române în sesiunea ordinară din luna iunie 1966 607

